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„Владимир Орлић, председник Скупштине Србије потврдио је неписано правило
Српске напредне странке да што је функција коју члан СНС обавља – већа,
одговорност коју показује према њој је – мања. А овде имамо ситуацију типичног
антискупштинског понашања председника Скупштине. То је редак пример у
упоредном искуству европских држава“, каже за Данас Милица Ђурђевић
Стаменковски, коментаришући Владимира Орлића да су Двери, Заветници, НАДА и
Народна странка антидржавна снајпер коалиција.

  

  

Према њеним речима, ипак, од свега тога много је важнији политички аспекат који се
тиче актуелног тренутка. Прво, ко треба да се бави овим питањем од највишег државног
значаја, ако не Народна скупштина?

  

„Друго, нова такозвана „тиха већина“ коју чине СНС и Ђиласов странке врше класичну
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институционалну блокаду, јер спречавају дебату о Косову у Скупштини. И треће, Орлић
трабуња о процедурама, а суштина је да Вучић и Ђилас Народну скупштину Републике
Србије тренутно држе као таоца. Док Вучић води кампању на терену, Ђиласа је упослио
да са медија напада државотворну опозицију за рачун СНС. И једни и други дословце
беже од полемике и од истине“, напомиње шефица посланичког клуба Заветници.

  

Да постоји трунка националне и државне одговорности, како каже, СНС и СПС би сами
заказали седницу Скупштине. Уместо тога, Орлић папагајски прича само о недовољном
броју потписа за одбрану државе. То је добро описано у оној Његошевој „Чега се
паметан стиди…“

  

„Антидржавно понашање Орлића имаће за последицу продубљивање кризе у Србији, а
једино решење су избори, јер ово што сада раде СНС и ССП је класична превара
народа“, поручује Стаменковски.

  

И Предраг Марсенић, посланикНовог ДСС-а каже да је оркестрирана кампања власти
против државотворне опозиције из дана у дан све гласнија, приземнија и примитивнија.

  

„Служе се гомилом лажи и манипулација, а све у циљу скривања одлуке Александра
Вучића да прихвати француско-немачки план којим Србија признаје независност Косова.
У основи свега је страх, али не од губитка Косова, већ од губитка власти јер је јасно да
за прихватање овог плана немају ни легитимитет нити подршку већине грађана Србије“,
каже Марсенић.

  

Поручује и да власт може да напада патриотску опозицију колико хоће.

  

„Али потенцијалну издају и кршење Устава не могу сакрити. Неће проћи, јер Косово је
Србија. Не дамо“, закључује посланик Новог ДСС.

  

Председник парламента Србије Владимир Орлић оптужио је Двери, странку Заветници,
коалицију НАДА и Народну странку да желе само „позориште за себе“и назвао их је
„антидржавном снајпер коалицијом“. Њихов једини циљ је рушење председника Србије
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Александра Вучића. Оптужио је део опозиције да изговарају „лаж до лажи“ у вези с
косовском политиком председника Србије Вучића.

  

(Данас)
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